©2021 3 07 20 PRY TAX NIN

TDYN NN ONIP )N N MM-NN 2PN W
MIYN wa YPNIAT NNN 29- -inY YANY I
Bsmmo ... PPIN NI) DYDY

31/12+41/12+51/12=12 1/12 =1 79710 NPT IR PN 09I MR
(10 7 308 = PNYOV NN VAP NI PIINY GR-DY XY = APX DV 1PoNa nHM
NN PIAN 2D, )MNA DM NI LLJYN-0Y PR MDIN-TY--090-2)9-DY MN-PH -
NN YINYD NIT ON YN DYDY TNV DIVND TYTHD NYTD TNNN TIT NPT
DPWIY TIANNY 19NN I DIPY IMIPN NN 7PN 1PI2TL IWUN DINON DV INP
Yan oM DXMIAN DX NNNWD NV NV IMN DY TY INNIYN NN
: NN DXNVIY HDIN N2
-D)~-1ND Y912 1NTYO 1NN NAPNII DN DYDY T¥¥N Y193 VAN
1992 1NIND? 1P NVI DIYY VAN 9N ) Y- -N5 o PN 2yl
NINOND YIN w::m: YN ﬁmw ﬂ»rm:n mMyspna Ny’
-8 9-NINN )TN AT mn--mt'm 19~ nY9Y N2 NaIYY 0N
PY-9N DN 0NN NPN w:b DNy MM 5130 OUN YIN Y)Y 4
99Y YN mb -1y0N bvs IVYY INDYN IN-Y¥92-9X ONY NONY
NND N nh’-qx yaun ’bs ﬂbs’ Han> Ywa PIN-YY YN-N2
bbam INDYN 19 1D 19DY DY INY IR NN S5INT S9NIN
MNP NV 3D I N9 T NY AN OUN D NPED NN PHN
9NY NPAn-NY) YT N9 129 - N :’\w-nm onay aunn 0Py
HaNY) TP NN DNY PINI-YY SION IN) UN-IND SNIIY YN
-ND) 1NN SN 29 99N DY THON Y b nvun ﬂ:wmb N
(1220 10 oY) 102399352 APY NI N> NY) 1U0)3- 9o8)

NPT IN PNNY NN [3+4+5]=12 MO ¥ THN DNON ,0IN0IN)
YN 9PN TN P2 NNNX NN 1) TAN 2N P ¥ PN LTITH
DONKTYT DY PN I8P KDY .DNHMOP TN M2 900 TIN PAY ThNX

YR MIN = [3+4+5])=12 ... )N aYN NSNY NNNY HNN - 27 1 nonp) = : T QAL wHhwn qap>n mom
«eDINYIY--TINN AP DON AP = 37 1 x 2om) = NID Y PN TANN KIN = 14 5 mme) . IIN
PAY) = LPNYD-NN 20 AN NIYY-DINY VINY = 15 1 x oo = TIND) ...1T3PN N¥NY TWINN
MY2MIN) Y9IPYT AY JAYN DIPNN D MM TN, INID = 21 2 mn) -..392) MYIIN Y2
PR = 9-10 R 7onP) = ... AN TN YN OMNYYY MN 1I) o 925 RO 0PN YN NOHINN IWUN
=-DNW-DY 910 ONMN = (2 X nvnp) = IANY DY TYNN YT NI NONP OX) ...WUNYD NN WIN-92
)Y = D YT 1IN IDIN NN TITRY PR YT 0N 499 9PN = 1IN 2D YT ONTNI IN ...0YYI2
NTIPII VIND YN IV ... PN NIDNA XY YIYND VINDY = 12 7 noap = TINDY .0 = VIND
D = N99192 N 000N LANJT: 7 9w ¥ovna TN = NJs - npnd png oo nnaxad N inonn
79271 5 PNY KIN PR NIND DY PRIV NN

1711 - 1712 = 17132 = yasN

4NQ/2 = 2NQ = niyasn 12 = QL =12 »bs

nivasx 132 2rm = NJs = TN = 90 = VIND)
« e YT DD 1O = (6100 p) = ... DINYD DIYHYY WIDY Yo¥-N ¥y
NN 132 = 33 X (50 o%pi) .. SVAN YN )’?3‘) (18 /N5 ©9NM) 400923 )‘?35 IN-22

V2N TIT NPT RSN TAND , 10D
W GPIN DY 12 = DN 4PN DY 12 : 12 NIND Y WPN [3+4+5]=12 UDIwWN TUND
TR 2R NION DTN
a8 Y52 NN Y02
NNXY NNN = Y2X-DN Y2
12 > QAL w5wWn 9p>n TR TWNI NINI 91O PR 29 PNIVN N¥MI K 9N PN TT DY ]13\’)!‘1 NS}?? AVANNDD



239N 176 -1 TR = VIN DY NIWIAYN DY MIN 87 DMPN 1193 Y287 M)2IND MND NDOY 17D
2Y2 NYTRIN DY DPTIN DY THND MTN NN N2 11D) Y2¥2 MIAD NINI 2D NHNN 1) 1IN
729970 N2, DT .ovTy naws Swnn by nmpa 3 xom TN = QR2MH2 12090 9> Dyd Dawnn nup
= BP nvp = Dwnn v 11-0 ponn = 07PN 2/7 = 2NQ = niyasx 12 = QL : 5yn1 110 y2y
2wy NVY = ANJz 7% W ¥ovn now nmnd 1Y .QR2MH2 w20 9prnn 11-n phnn
M WY 19 9o (AN X NJ3)/2 = (r X 2rm)/2 = 2 258 "3 09pnn
oy — m¢ = NI = %yn = 21 = 22NQ = nivayx 132 = QR2MH2 y127 9p>n :m2390

2r =7NQ n2mn ovp

ayam 70 = 22NQ /7NQ =7t = 22/7 :)i2¥n N¥NY WA 19N)

Nl oA
RN
N /
il £ ~\|p
s /
1 " 3 H

SN MPYY MTII DD Y9N3 NN DY DININNI DIWIVYUN
r/7 = 9NN N1

myasn 3 =r/7 = 1N asp

Myasx 12=4r/7=QL=BL = y9) yby

109990 9N
.Tan o =FB/BD =1/2
.Tan a =FIL2/I2N =1/2
.Tan o= RN/I:B=2/4=1/2
WINI=5T1/5S =r=Fh+LhB=1+4:1x
Tan a=NJ2/J:D =4/8=1/2
J2D=A+AD=3+5:1N
.Tan 20 = NJ2/J2A =4/3
Tan 2a= QL/LA =4/3
BLQ ovpwnmw wnwna = QL =BL = 41r/7 =N
Tan200vpn =LA = 3 1r/7 =N
11 r/7=KG2 = CT2= H2Q :99 wWNy =7 r/7 =r=[BL + LA] =N
Tan Radian = CT2/CA =11/7.



17712 99V
.44 r/7 = QR2MH2 12599 YV 1990 man 10m 4 1r/7=LQ =11-D pInn
22/7 = 44/14 = [QR2MH2]/2r :IN
ar/2=11r/7=H2Q = [QR:MH2]/4=r + LQ :IN
A1 1/7 = 7e/2 = 990 HUP 1/4 = [INVINA + 11-0 Ponnl ,am9a
A4 1/7 =193 98 = LQ = BP nvup vin 953 4 r/7=BP=2ar/11=LQ=11-D pUNn :x

e

*
.

0

o % m n » = T " T U, W v 3 s L) Wz o : : : 5 B w - T i »

T2 PV PIN DR Yi2Yn Nynb nyTh = Y DIND-NN DOTOND DY
291 1onp) ... 027 NNIAVYN IYVPL NHRM

44 v/7+ 56 r/7=100 r/7 = 2391 + ©OIN $1259 : )12YN NN IVIN)

NIVN N¥NI NI PN PN TT DY

QL =¥ = nivayn 12 = ynpn Sw 1711 mws - [132] =[‘1\?2] £ 19N

12N 7T = TIT YN VIN NPPIN PO
2IVNN YI2INA N2 = NQ
23V Y1202 7323 = ipa 1/7 = NQ
237 12702 732m = NivagR 6 = NQ
73270 MR MY = Y0 = nivagx 132 = vin = %ayn = 22NQ

Wip = NN 42 =R 2= TNQ
T = 23y0/7Yip

n=22/7



£ 92 HPON PANY 1N 1IN

NN INDND MNVOIN 901 NN MYN [INIYWI]=[22+15]=[9W>-IN] :1HND NIV
MaYNY 6 MUY NIINIM 7NIWD MOY” GOUPY NDNPY NN ,00981Y 2APY NI

JL7amn 010 92030 93P Y1pNa 99PN 9983 99N -1 DYl

nd (A—"—N=

37 = 15 + 227900 MY DY N 55 PPN -ns v Mt yop

(1875 5mw) ... 1M IND NN OYANY = NI vawa D ow = YYIIN
[MMI=[8]=PW>aN] : 1IN MDY PIN DPPA ,IMID

2 D2 PN

L2-NWYN - (2735 oram = DYDTY PDIVAY DX09 NNMD YHIAD NTIN? TVIND 1Y PP IPNIY NIINDA

IR DV N APY> PIANI MY TWUNR TRINN RIN — DRIV IDIV OWIN TRINDN DY TYINND)
Senusret II = 99n-/n NP9 1Y NN MINNN RN OV TINND 13-10)

-DIY9 MDY - s s ez - YOV PIN WK DN Maxonn aman mw = JWA-NIN
22N/ AYA8 N¥2 NIBMIY 9D S D0 = Bahr Yusef NNAPIN I9YRI DIMN 0 NN DN PO

. D‘TN ﬂb\’)1\’)3=mmww= an 440 MNOSNY 1PN ]D’(ﬂ \D)ﬁ]

1 mexay) ... DITIN DPIND-NN DTION K1Y = NN I3

095 4166- MOV = TTVA-1) = O PAIRN DIR NN = 0000
SINP DYIUN = 2P 291D = *DIMBY 1966- THY = (YN 20 = 11 VTN A PNWA AP A 1R whm s = GO DTN = M 2200 +
DrMAb 1949- W = NI 1PN = MV 17 12 9O =
APN-N YIS 6 THW = DPSY 1927- THW = NN APY? NI = MY 39 12 90D =
©7Mab 1913- v = 19 TT9IN = MW 53 12 QY = NNYAN N9V MOV 64 12 NI
NY9ONN NN = D7MAT 1910- MY = 72PI LN APY = MV 56 12 9OV =
DI1MAY 1526- MV = T7omNmMN Y9 NIANON = MY 440 +

DAY 1519- Tow = MW (17 +430) = D983 NN = [79MININN NYI19Y 7 +

This must be the “Course” where the Israelites crossed the Red Sea to the “Desert of Shur” af Sinai

omss 1113-mw = TYT NTOIN = MY 406 +



N2¥M PN 272 INK NYNN 1Y 1IR-NN SMINY N NI D12 INnYn op M Ny = 7Y 440 +

077397 1086- THW = 27 Y2 TIT = (12-13 /10 'N DNINVY)...N2YN) NIND OPDN TIT-DN MiM-mAI
(170 /RONMWY) =My 2 DNV
mw4o M7
-(480 +) D"MAY 1039- MV = WTPNN 133 mw40 v
v 17 oyan
my 3 DAN
mY4l  NON
MV 25 VOV
mvy 8 oM
mY 1 NN
ONY =My 6 +
MY 40 NI
IV 29 7NN
WNP-12 DYDY 29 = 7PNYD 14 MY = YY) TIN = MY 52 1Ny
mwi1é ony
mw1é NN
NN MDYN I = 1PPIND 14 MY = MY 29 171PPIN
MY 55 Nwvn
my 2 nx
MY 18 1MYUN’
... M2 ONNEN NN 190 199N 19Y-DY DITIN 12D IMPIN MMN = (8 72572 D¥IIN) = DM 646~ MY = IMWUND 18 MV = mY 440 +
N0 MMP NIV NI 1AR NIDD TIDY = NNV JaN NO> UIPNN 12N = D/MaY 611- MY = MY 35 +
LAM2YN NZNNA YINYNN MD9N D9-720 ¥1T MODN-TY) D19 7219 Y10 M02-92 + IINYDA + TTIN DN + I¥N)TI)
..O80N) DYTYIN TYIND 02 = MY 2500 + i YIpn A NN = \U\’le ORY MY = D/MAY 541- MW = MY 70 +
MDY 1959 = MY 11+ PR YTINAM = YN IPTONTONONRD 15 = 1948 TOw = MY 2489 +
MY 38 = (PINM) APY 2219 NTINT AP = XN 20 = FTR WTINT P OYRN VAVN YN = 09N = **1986 MW = MY 38 +

INIW NN ANP = ... NTD-DD OR-TY--MVY MnY) OOYOHY = (14 12 ©717) = M7
P00 TonN Oy Pa9 PHYS = DYV n:n'm 2a9n ‘w» =3 ) DY9Y 202D = 1994 MV = MY 2640 +
NIV MY’ DNYAN DIYY DIV ... NP MNP 72V WY’ NOWN 1N PINI THyn NN’ Nk = 2020 MY = VY26 +
TR YTIN D = X192 20 = YOI NNP) = bm\w np‘mb (9NM) 2PY 1012 NINIT 2 = BINS = 2024 THY = mY 4+

DN DTND P N9 NI TY PHNND DAINNI HXIY MNT DN YW 19N 1D NMIND ¥ NN TN PN
n )}V i) Tr:m:b VYT NND P9 AWAN . NXONN DONN 2NN OOWTN MNDW NND RY» ONX D) DXNYND PHINY
76-2 99N MYAXN 76 1PN TINYN DV 129N 1IVIP 1991 NIWAXN 4 NPND N2 NNOV WIPNI TNyN 19T

APY? 2999 SV D010 NAPNN NYP DY MY

1N 2PTNY = (14 v oy NIND OPD NID XD DXINID NINYI NHNR ,OINN)
. DYD NNHN PINY 12T-NX MNNY ...)9%0 MY 190 Y 19vWa
M NN NND OV XIND-DD-DY InY MDY NN = N N LAN

(9 71 110%) ...‘th \bVJ\-"IhN

Ay T DINTE D2 NIRT-TYN NIN-NHRD MAS SPIN IN-ND
013 120 0N7Y THR NANT--0NY 0NN 0N DN IXIY? N1
AN SNHN YYD MN3 SN DNI--INIWS TNTR-5Y M) NI OD2 NI
DTN YY 1T YYq 1202 NIAD DP3 NI-DN HI13T FNI13Y-UND SDNIP

(17-19 /N9 SN 0 IRV

Y MNDN 1D NN MIVND MNTPNN MOIWN NNAY PYNRND MNN DY INJIDA NIIIINND 13D MNN)
NIN 0-2 NIV NPT D NNOONN MONA [132]=[1v1] DV IMPN NN DN [312]=[T1PY] .MYNNRN NWVO MM
YN = (10-11 'k nonp) = DIN DY IMIIN) NN TI2 ITIAN OTRN DY MNNIT NN NXR PTIRD NIINN Y
5V IMIONY 2PY? 9% SV INDON P [132]=[TWP] TV 157 503 13T ...0UNAY 19T PN OO .90 1D

SN

MIYND VIAVN 1D NP

!

|
~ ey
http: //www.tora.us.fm/tnk1/sofrim/rami/yx-4048.html




